TỔ CHỨC TIÊM VACCINE COVID-19
CHO TRẺ TỪ 5 ĐẾN DƯỚI 12 TUỔI
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[bookmark: _GoBack]Sáng ngày 27 tháng 4 năm 2022, tại trường Tiểu học thị trấn Một Ngàn bắt đầu triển khai tiêm vaccine COVID-19 cho trẻ em từ 5 đến dưới 12 tuổi theo hình thức cuốn chiếu từ lứa tuổi cao xuống. Các điểm tiêm chủng được bố trí linh hoạt tại trường học, có giường bệnh để thuận tiện cho công tác tiêm chủng và đảm bảo an toàn cho các em trong trường hợp xảy ra phản ứng.
Các điểm tiêm đã xây dựng kế hoạch điều tra, lập danh sách đối tượng và tổ chức giám sát việc thực hành an toàn tiêm chủng; vận chuyển, bảo quản vaccine; giám sát theo dõi và xử trí phản ứng sau tiêm; các hoạt động truyền thông, tuyên truyền cho cha mẹ, người chăm sóc trẻ hiểu về lợi ích của việc tiêm vaccine Covid-19; công tác nhập dữ liệu mũi tiêm theo đúng hướng dẫn của Bộ Y tế.
Hiện nay, ngành y tế và giáo dục-đào tạo thị trấn đang phối hợp khẩn trương tổ chức tiêm vaccine Covid-19 cho trẻ em từ 5 đến dưới 12 tuổi, tổng số trên địa bàn thị trấn 1.307 em (60 em ngoài cộng đồng và 1.247 em trong trường học). Công tác tiêm phòng cho trẻ rất được các phụ huynh quan tâm, ủng hộ.
Qua kiểm tra của ngành y tế, tại các điểm tiêm đều đảm bảo quy định về phòng chống dịch và an toàn trong tiêm chủng, không có trường hợp trẻ bị phản ứng nặng sau tiêm./.
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